

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 206/2016 z dnia 30 września 2016 r. zmieniającej załącznik IX (Usługi finansowe) do Porozumienia EOG [2017/283]

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 46 z dnia 23 lutego 2017 r.)

Strona 53, art. 1 ust. 2 zdanie pierwsze decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 206/2016:

zamiast: „po pkt 31bb (dyrektywa Parlamentu Europejskiego i Rady 2011/61/UE) dodaje się punkt w brzmieniu:”;

powinno być: „po pkt 31be (rozporządzenie delegowane Komisji (UE) 2015/514) dodaje się punkt w brzmieniu:”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 294/2015 z dnia 30 października 2015 r. zmieniającej załącznik XXII (Prawo spółek) do Porozumienia EOG [2017/1083]

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 161 z dnia 22 czerwca 2017 r.)

Strona 90, art. 3 akapit drugi decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 294/2015:

zamiast: „Decyzja Wspólnego Komitetu EOG nr 293/3015”,

powinno być: „Decyzja Wspólnego Komitetu EOG nr 293/2015”.
